
Apklausa 

Ar sutinkate nuo gegužės 10 d. grįžti į kontaktinį ugdymą? 

2021-04-30 

Ia klasė 

Dalyvavo 96% klasės mokinių tėvų (globėjų, rūpintojų) 

 

 

 

 

 

 

Ib klasė 

Dalyvavo 93% klasės mokinių tėvų (globėjų, rūpintojų) 

 

 

 

 

 

          

Ic klasė 

   Dalyvavo 93% klasės mokinių tėvų (globėjų, rūpintojų) 

 

 

Taip
15%

Ne
85%

Taip
37%

Ne
63%

Taip
35%

Ne
65%



       IIa klasė 

Dalyvavo 92% klasės mokinių  

 

 

 

                           

               IIb klasė 

       Dalyvavo 96% klasės mokinių 

 

     

 

 

 

IIc klasė 

Dalyvavo 100% klasės mokinių 

 

 

 

               

IId klasė 

Dalyvavo 86% klasės mokinių 

 

Taip
5%

Ne
95%

Taip
4%

Ne
96%

Taip
0%

Ne
100%

Ne; 100%



 

               IIIa klasė 

Dalyvavo 100% klasės mokinių 

 

 

 

 

 

 

IIIb klasė 

Dalyvavo 100% klasės mokinių 

 

 

 

 

 

 

 

 

IIIc klasė 

Dalyvavo 100% klasės mokinių 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taip
42%

Ne
58%

Taip
38%

Ne
62%

Taip
18%

Ne
82%


